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Referat af årsmødet 2025

Tirsdag den 27. maj 2025, HK Hovedstaden, Svend Aukens Plads 11, 2300 København S

Formanden bød velkommen og gennemgik tidsinterval.   	


1. Valg af dirigent. Bestyrelsen forslog Thomas Ensbye, som enstemmigt blev valgt under stort bifald.  Thomas konstaterede at generalforsamlingen var rettidig indkaldt. Og der var 29 tilmeldte, men 23 fremmødte. Freddy og Poul var forhindret, samt kunne døveapparaterne – 4 personer, ikke skaffe tolk til mødet. Hver klub har 2 stemmer hver.

2. Valg af referent og evt. stemmetællere. Formanden blev valgt til referent og stemmetællere blev udpeget, hvis der opstod et behov.

3. Afdelingens beretning. Se særskilt bilag. Göran gennemgik opmærksomhedspunkter vedr. hvervning af nye klubber og hvilke aktiviteter der vil blive igangsat. Der er mange steder hvor de har bordtennisbord, hvor Göran har sin dagligdag. Der vil han spørge, om de kunne være interesseret i deltage i holdturneringen. Göran og Mats fortalte om udfordringen med stævneplanner og til rettelse af turneringen, efter vi havde tilføjet et ekstra hold til turneringen og de oprindelige datoer var forsvundet. Opmærksomheden gik på, at stævneplanner ikke kan rettes til, så det kan løse opgaven, hvorfor det skal gøres manuelt. John Fra RIF bad bestyrelsen om at huske at tage kopi af datoer, hvis der igen skal trykkes på en knap pga. flere tilmeldte hold, sådan at vi hurtigt kan genskabe datoerne.  Sker der derefter efterfølgende fejl i indtastningerne, så er det kun Göran som kan rette fejlen. Johnny informerede om topliste og udfordringen med, at samme spiller bliver registeret med kampe han spiller for 2 hold i samme række. Det burde deles op, så det fremgår separat, så man ikke skal alle kampsedler igennem. Jeanette takkede bestyrelsen for deres store arbejde. Jeanette var enig i at vores selvstændige økonomi, så vidt muligt ikke skulle gå i fælleskassen, hvorfor det var dejligt hvis vi ikke havde noget overskud, men havde brugt det hele på medlemmerne. Jeanette var interesseret i at høre mere om stævneplanner, men var ikke sikker på at der kunne gøres meget ved det.  Mats ønskede flere pokaler, sådan at der også var til 3 pladsen. Bestyrelsen lovede at kigge på det.

4. Indkomne forslag. Ingen indkomne forslag.

5. a. Regnskab 2024 til orientering
            b. Budget 2025 til orientering

Dirigenten orienterede om at regnskab allerede er godkendt og derfor blot er til orientering.         

6. Valg for en periode af 2 år:
Formand. Peter Rytter Jørløv – Ønsker Genvalg.
Peter blev valgt til stor jubel og uden modkandidater.
      
      Valg for en periode på 2 år.
      Best. Medlem. Göran Garnfeldt – Ønsker genvalg.
      Göran blev valgt til stor jubel og uden modkandidater.









7. Præmieuddeling for holdturneringen v/ Bestyrelsen.
Eliterækken.
Nr. 1. De Batter 1
Nr. 2. SAS 1
Nr. 1.Toplisten. Ronnie Teining, SAS 1

      1.Division.
Nr. 1. Told og Skat 1
Nr. 2. PFA 1
Nr. 1. Toplisten. Poul Bostrup, Told og Skat 1

2. Division.
Nr. 1. Døveapparaterne
Nr. 2. TSI 2
Nr. 1. Toplisten. Per Hyldgård Kristensen 

8. Evt. 

9. Afslutning.
Formanden takkede Thomas Ensbye for hans store indsats som dirigent, samt Ronni Hansen for hans tilrettelæggelse af dagens arrangement, lokale og madbestilling.

Formanden takkede alle for et rigtig godt årsmøde med en god debat og hyggelig samvær.
	




På bestyrelsens vegne

Peter Rytter Jørløv
Formand
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